
第 3 号 

裏面につづく

く 

  
令和元年度PTAによる 

第3号の運営だよりをお届けいたします  

 ～ 今年度スローガン『か ・ つ ・ ら』～  

 

【代表あいさつ】 

すっきりとしない天気が続き梅雨明けが待ち遠しく感じるこの頃ですが、先日 PTA活動で学校に

足を運んだとき、休み時間に校庭から子どもたちの明るい笑い声、無邪気に走りまわる姿にたくさ

んの元気をもらいました。 

さて、もうすぐ、夏休み。1年生は小学生になって初めての夏休みですね。各学年全ての子ども 

たちが健康に気をつけ安全に過ごし、思い出深い夏休みになるよう願うばかりです。 

そして今年度もおやじの会の皆様による「桂っ子夏祭り」が開催されます。毎年大盛況で子ども 

たちも楽しみにしているのではないでしょうか。たくさんのご参加お待ちしています。 

【役員より】 

● 委員数の見直し案について 

 かねてより、「運営委員会だより」等でお知らせしております役員活動について、特定の方に 

負担がかからないように、すべての会員が平等に児童ひとりにつき 1回委員を経験する環境を整 

えてきましたが、各学年の児童数や転出入者などの状況により、学年によっては 2回目の活動を 

お願いする場合がありますので、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

なるべく2回目以降のお願いがないよう、各委員の活動内容を考慮し、2役員を統合させて委 

員数の削減をはかることも検討中です。皆様ご意見等ございましたら各 PTA役員までご連絡くだ 

さい。                                                                

 

 

 

 

【各委員会より】 

 

 

● 清掃活動 

    ９月2日（月）８：２５～８：４５ 

  今年度2回目の清掃活動があります。お子さまのクラスで一緒に参加してみませんか？ 

雨天の場合は６日（金）に延期となります。（両日雨天時は中止） 

 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   
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● 桂っ子夏祭り 

  ８月24日（土）  

夏休み恒例の「桂っ子夏祭り」があります。スーパーボールすくいやヨーヨー、プラ板作り 

などの楽しいブース、人気のお化け屋敷、飲み物販売、そして最後を盛り上げる花火など、 

今年もおやじの会のお父さん方が一生懸命準備を進めています。夏休みの思い出に！ご参加をお待

ちしています♪                   

                      

●  

 

● かつらぎ 

今年度の広報誌『かつらぎ』４８号は、いかがでしたか。 

発行に際し、ご協力いただいた皆さまに心より感謝申し上げます。 

年度末に発行予定の４９号も、どうぞお楽しみに！ 

● 給食試食会 

7月10日に開催された給食試食会には、大変多くの方々にお越しいただきました。講演と実際

の試食で、給食のみならず食育についても知識を深められたことと思います。ご多用中ご参加くだ

さった保護者の皆さま、お話しくださった栄養士の先生方、そしておいしい給食をご用意くださっ

た調理員の皆さま、ありがとうございます。 

 

 

 

● スクールゾーン協議会 

 6月28日に、スクールゾーン協議会を無事執りおこなうことができました。行政、自治会の

方々にお越しいただき、建設的な意見が飛び交い、実りある協議会となりました。詳しくは後日、

校外だよりにて報告させていただきます。 

● 交通安全教室 

  ７月2日の交通安全教室は校庭のコンディション不良のため、体育館での実施となりました。  

1年生は道路の歩き方、4年生は講話及びビデオ視聴を通して自転車の走行について学びました。  

子どもたちの真面目に話を聞く姿、たくさん質問をする姿が印象的でした。 

 蒸し暑さの中、1年生の協力員の皆さまには子どもたちの安全の為、子どもたちに親身に交通安

全指導をしていただきました。本当にありがとうござました。4年生の協力員の皆さまには予定調

整をしていただいたにもかかわらず急遽、中止となりご迷惑をおかけしました。              

 

 

                                              

 

＜今後の予定＞8月 24日（土） 桂っ子夏祭り 
  

今年度のお餅つきは11月10日に決定いたしました。 

 協力員の方々のご協力よろしくお願いいたします。 

 

プロジェクト委員会より 

 

 

校外委員会より 
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